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ДЕЗІНФІКУЮЧИЙ  ПРЕПАРАТ

Рідкий, готовий до використання водний розчин хімічних речовин. Продукт призначений для загального
використання. Засіб консервації в галузі мурування (PT 10). Використовується для консервації або відновлення в галузі
мурування або будівельних матеріалів, крім деревини (стіни з керамічної та силікатної цегли, цементні та цементно-
вапняні штукатурки тощо), борючись із дією цвілевих грибів. Препарат призначений для консервації та очищення
мурованих поверхонь. Це попередня операція перед подальшими роботами, наприклад, фарбуванням чи
штукатуренням. Препарат не захищає від наслідків постійного зволоження стін.
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ДЛЯ ДЕЗІНФЕКЦІЇ ПОВЕРХОНЬ

ЛІКВІДУЄ ГРИБИ ТА ЇХ СПОРИ

БЕЗПЕЧНИЙ ПІД ЧАС РОБОТИ - НЕ ВИКЛИКАЄ ПЛЯМ НА ПОВЕРХНЯХ

ЗАХИЩАЄ ВІД МІКРОБІОЛОГІЧНОГО РОСТУ

ДЛЯ ФАСАДІВ ТА ІНШИХ ЗОВНІШНІХ ПОВЕРХОНЬ
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

Перед дезінфекцією заражені стіни слід вимити водою. Видимі нарости необхідно видалити (наприклад, за допомогою
жорсткої щітки).

* залежить від способу нанесення та поглинальної здатності основи

Очищені та висушені поверхні фарбувати пензлем або за допомогою напилювача, щоб максимальна кількість
препарату проникла вглиб поверхні. У разі зволожених поверхонь препарат може мати меншу проникаючу здатність,
що знижує ефективність дезінфекції, тому процедуру необхідно повторити після висихання поверхні. Уникати
надмірного зволоження стін. Дія препарату помітна через 1-3 дні. Після цього періоду видалити залишки зруйнованих
наростів і промити стіни водою. У разі сильної інфекції процедуру повторити. Після завершення дезінфекції стіни
потрібно пофарбувати фарбою з засобом захисту покриття. Якщо стіни не планують фарбувати, їх необхідно лише
ретельно очистити від залишків після дезінфекції. Витрата препарату приблизно 0,15 кг/м² при одноразовому
нанесенні. Витрата залежить від способу нанесення та поглинальної здатності основи.

Препарат застосовувати лише на сухій основі. Температура основи та оточення під час нанесення не повинна бути
нижче +5°C. Препарат містить речовини, шкідливі для здоров’я. Під час нанесення використовувати засоби
індивідуального захисту (захисний одяг, рукавички, окуляри, маски). Захистити всі поверхні, які не потребують
очищення. Перед застосуванням на всій очищуваній поверхні провести пробне нанесення в малопомітному місці.
Особливу обережність дотримуватися при нанесенні препарату через напилювач. Захистити недезінфіковані
поверхні від забруднення. Усі забруднення видаляти до висихання. Препарат застосовувати відповідно до інструкції,
інакше це може пошкодити очищувану поверхню.

ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

Інформація, наведена в інструкції, спрямована на забезпечення оптимального використання продукту, однак не є
підставою для юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його
контролем. Роботи виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту
заборонено і може значно знизити його якість. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в
довідкових документах відповідальність не несемо.

Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

ВИКОНАННЯ

П ІД ГОТОВКА  ОСНОВИ

Об’ємна щільність:

Температура застосування:

приблизно 1,00 кг/дм³

від +5°C до +30°C

Одиничне пакування: каністра 10 кг, 5 кг, 1 кг;
Збірне пакування: палета з плівкою: 33 × 10 кг, 72 × 5 кг, 32 × коробка
(12 × 1 кг).

Містить: алкіл (C12-16)-диметилбензилхлорид амонію (0,48 г/100 г) та 2-
октил-2H-ізотіазол-3-он (0,049 г/100 г). Не розводити водою, ефективна
концентрація 100 г/100 г

Зберігати в оригінально закритій тарі в сухому, добре провітрюваному
приміщенні при температурі від +5°C до +30°C. Термін зберігання: 12
місяців від дати виробництва. Відкриття упаковки може значно
скоротити цей термін. Номер партії на упаковці містить день, місяць і рік
виробництва.

Активні речовини:

Фасування

Зберігання

Витрата розведеного препарату: приблизно 0,15 кг/м²* (одноразове нанесення)

Відро, малярний пензлик або низького тиску фарбувальний пістолет.Інструменти

 Greinplast AG 
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Може спричинити алергічну реакцію шкіри. Діє токсично на водні організми, викликаючи довготривалі наслідки. У разі
потреби звернення до лікаря показати контейнер або етикетку. Захистити від дітей. Використовувати захисні рукавички. У
разі подразнення шкіри або висипу: звернутися за медичною консультацією/допомогою. Зібрати витік. Зміст/тару
утилізувати в авторизованому пункті утилізації відходів або повернути постачальнику. Містить: алкіл (C12-16)-
диметилбензилхлорид амонію та 2-октил-2H-ізотіазол-3-он. Дотримуватися інструкцій з технічного паспорта.

ПЕРША  ДОПОМОГА

При інгаляційному впливі: негайно припинити вплив, перенести потерпілого на свіже повітря. Захистити потерпілого від
переохолодження. При контакті зі шкірою: зняти забруднений одяг. Промити уражене місце великою кількістю - за
можливості - теплої води. Якщо шкіра не пошкоджена, можна використати мило, мийну воду або шампунь. При контакті з
очима: негайно промити очі струменем води, розкриваючи повіки (навіть із застосуванням сили); якщо потерпілий носить
контактні лінзи, негайно їх зняти. Промивати щонайменше 10 хвилин. При проковтуванні: прополоскати рот чистою
водою. У разі нездужання забезпечити медичну допомогу.
 
УТИЛ І ЗАЦ І Я  В ІДХОД ІВ  

Небезпека забруднення навколишнього середовища. Не виливати невикористаний продукт у каналізацію. Не утилізувати
разом із побутовими відходами. Відходи продукту утилізувати відповідно до чинного законодавства. Ідеально очищені
упаковки можна передати на переробку.

НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  СВ ІДОЦТВА
 

Має Гігієнічний атестатNIZP-PZH № B/BK/60211/0043/20, дійсний до 10.03.2025.
Дозвіл на обіг біоцидним продуктом: № 3900/09, категорія II, група 10.
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